The Yunnan Fire Storm



The Yunnan Fire Storm Dragon is a type of mythical creature that is a symbol of unity because they work as a team.

Most Yunnan Fire Storms are white. However, a few black and purple Fire Storms have been seen. They have the wings of a bat and the teeth of a shark. They are as quiet as a mouse, but are much faster.

Fire Storms are found across the mountains of Yunnan, especially around the stone forest where they feel safe. Usually, Fire Storms feed on tea trees and Yunnan pines, but occasionally they enjoy eating kang lang fish.

Yunnan Fire Storms are renowned for being fast. Surprisingly, they are very strong when protecting their family.

Dragonologists have been worried for many years about the habitat of the Yunnan Fire Storms to protect these beautiful creatures, all dragon lovers should pat them.